

5. B 5. TÝDENNÍ PLÁN		30. 9. – 4. 10. 2024
Učivo		DÚ; co si připravit, testy
JČ	M: Stavba slova, tvoření slov S: Vypravování, mluvený projev L: Výlet po Čechách, práce s texty	3. 10. Rozbor stavby slova (kořen, předpona, přípona, koncovka) 3. 10. Mluvený projev: slib, spánek, sněhulák
M	A: Počítání s čísly nad milion. Sčítání, odčítání, porovnávání, zaokrouhlování. G: Rovnoběžky a kolmice.	Nos si oba PS (zelený i žlutý)! Máš ve složce pravítko s ryskou?
VL	Baroko	
PŘ	Nerudní suroviny	Nezapomeňte si přinést skořápku v krabičce na krystaly!
AJ	FRA: U1A – sloveso být	TAB: Kdo nemá, ať si pořídí a nosí linkovaný sešit A5. Prosím, nezapomínejte do hodin nosit cedulky se jménem (stačí nechat ve třídě v boxíku a před hodinou mít už nachystané na lavici) - Děkuji. HAV: ČT 3.10. - test viz. Google Classroom
	TAB: Zpětná vazba k reinforcement sheets a opakování; Nationalities and Flags	
	HAV: Opakování slovní zásoby (outdoors, small creatures, clothes, toys, at the beach)	
INF	Malování - základní nástroje	
VV/PČ	VV: Linie a kontrast - mořský svět. PČ: Tvorba z vlny.	Prosím: pro VV i PČ mít v pouzdře základní potřeby: pastelky, fixy, gumu, ořezávátko, nůžky, lepidlo – je možné nechávat si věci ve třídě v boxíku. // Prosím také si nosit pracovní oděv (např. staré tričko), a dále mít voděodolný ubrus nebo alespoň nosit noviny, na zakrytí lavice. Děkuji. Budeme sledovat tyto cíle: Používá požadované výtvarné pomůcky. Při tvorbě využívá kreativitu a originalitu. Dbá na úklid pomůcek, pracovního prostředí a třídy.
TV	Míčové hry	Hodnocené kritérium - Respektuje pravidla a fair play
HV	Společný zpěv, hodnoty not	Hodnocené kritérium: zazpívám píseň v jednohlase, rozeznám délky not, doprovázím se hrou na tělo
Prostor pro učitele:		

**Míra dosažení kritérií:**

J	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
Č	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
T	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
Ú	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.